

Санкт-Петербург
28.05.2015 г.

В ООО “Электроникс” (ООО “Electronics”)
г. Ростов-на-Дону, пр. Космонавтов, д.2
electronics.rostov@gmail.com
electronics.rostov@mail.ru
www.antenn-proizvoditel.ru

РУКОВОДИТЕЛЮ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Ваша организация ООО “Электроникс” осуществляет электронную рассылку по территории РФ коммерческих предложений (подписанных “Воронцов Иван”), в которых утверждается, что вы разместили заказы на производство кабеля под собственной торговой маркой Electronics на некоей фабрике (имя которой по понятным причинам замалчивается), и которая, по вашему утверждению, также производит широкоизвестный итальянский кабель CAVEL.

Вы, разумеется, вольны размещать ваши заказы где угодно, хоть в Китае, хоть на островах Кирибати, но у вас нет никакого права связывать свое так называемое производство с оригинальной итальянской продукцией, поступающей в РФ из Италии с фабрики ITALIANA CONDUTTORI s.r.l (Viale Zanotti, 90 – 27027 Gropello Cairoli, Pavia, Italia, www.cavel.it).

В своей электронной рассылке вы настойчиво утверждаете, что заключившая с вами соглашение фабрика (в Китае, на островах Кирибати, или где-либо еще) также производит и кабели под торговой маркой CAVEL. Более того, в телефонном разговоре с менеджером ЗАО “Корпорация Ланс” И.Лукашевым от 22.05.2015 г. (разговор зафиксирован), вы утверждали, что имеете письменное подтверждение факта производства CAVEL на фабрике в Китае. Также в этом телефонном разговоре вами было сказано, что ваш китайский партнер присылал вам образец наклейки CAVEL на русском и/или украинском языке.

Своими действиями вы нарушили сразу несколько статей УК РФ (о распространении заведомо ложной информации, о грубом нарушении авторских прав на использование товарного знака и ссылок на него, и т.д.).

Доводим до вашего сведения, что на территории РФ, а также на территории КНР, а также на территории большинства стран-членов ВТО все права на распространение и использование торговой марки CAVEL принадлежат исключительно фабрике-изготовителю ITALIANA CONDUTTORI s.r.l. (Италия), все производственные мощности которого расположены в Италии, и только в Италии (см. ранее приведенный адрес фабрики, которую уже посетили и регулярно посещают многие российские дилеры данной марки).

Эксклюзивным представителем фабрики ITALIANA CONDUTTORI s.r.l на территории РФ является ЗАО "Корпорация ЛАНС" (Санкт-Петербург) со всеми соответствующими полномочиями.

На данном этапе развития событий вам предлагается немедленно прекратить вышеупомянутую незаконную рассылку и выслать в наш адрес письменное объяснение произошедшего с подробным изложением фактов, на основании которых вы приняли решение о соответствующей рассылке по территории РФ. В обязательном порядке мы ждем от вас также подтверждающего документа от китайской стороны, в котором говорится о том, что некая фабрика в Китае (или где-либо еще, кроме Италии) производит кабель CAVEL. Мы также хотим видеть упомянутые в телефонном разговоре от 22.05.2015 г. образцы наклеек CAVEL, напечатанных где-либо еще, кроме Италии.

В случае прекращения вами вышеупомянутой рассылки и неполучения от вас всех разъяснительных документов по данному делу мы оставляем за собой право обращения в правоохранительные органы РФ.

Зам генерального директора
ЗАО "Корпорация ЛАНС"
С.А. Пономарев